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E23F1-Questão 1 

 Conteúdo 
 Distribuição de mandatos: ”Huntington Hill”- a 

partir de um gráfico tipo pictograma.  
 (Assunto 1 ‘Eleições’ -10º ano) 

Comentário: 
A partir do gráfico obtemos os valores 40, 35 e 30. 
A soma é 40+35+30=105. 
Como a comissão é formada por 15 elementos, fazemos   o Divisor padrão: 
105/15 = 7 
 
Para a quota padrão, fazemos 40/7=5.7   35/7=5 e 30/7=4.3. 
 
Como a quota padrão da zona centro dá o número inteiro 5, este é o valor a 
atribuir. 
 

Para a zona norte, teremos de comparar 5.7 com raiz quadrada de 56, isto é 

√30 ≈ 5.5 
Como 5.7 é maior que 5.5, atribuímos o valor 6. 
 

Para a zona sul comparamos 4.3 com raiz quadrada de 45, isto é, √20 ≈ 4.5 
Como 4.3 é menor que 4.5, atribuímos o valor 4. 
 
No final, a distribuição será 

Norte:6; Centro:5; Sul:4,  
cuja soma dá 15… 

 
(Consultar a resposta completa) 

  
 


